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Co dělat, když mě šéf štve
[bookmark: _GoBack]Milí přátelé, zdravím vás a dnes mám pro vás vážné a důležité téma.  Co dělat, když si svého šéfa nevážím. Co dělat, když nejsme se svým šéfem spokojeni. Pojďme se na to podívat společně!
„Je to hrozný pocit, když váš šéf není na vaší straně.“ —  Jack Welch americký výkonný ředitel General Electric 1935
Příklad z praxe 
„Milan je veselý, v pohodě, vede tým 15 lidí, všechno mu funguje a vlastně jsem nepochopila, proč zrovna on chce kouče.  Problémem byl jeho šéf. Když o něm mluvil, změnil se mu hlas, měl jinou intonaci a rozhovor se stal vážným (pro online koučink bez kamery dost zásadní věc). O co jde? „Šéf nic nerozhoduje, nebere na sebe odpovědnost, ale přisvojuje si zásluhy, prezentuje výslednou práci Milana jako svoji vlastní. Jednou, dvakrát by to šlo. Ale pořád?“ Milana to opravdu štve.
Chápu, rozumím, dovedu si představit. Co s tím? V dnešní době bych řekla, méně psychologie, více zdravého rozumu. Mila se se šéfem už více než půl roku fyzicky nesetkali, protože šéf se bojí nákazy, úřaduje jen z domova a nevidí důvod se potkat. Šéf si žádné problémy neuvědomuje, jeho nic netrápí a diví se, že Milan na něj reaguje divně a chtěl by s ním něco řešit.
Milane, je to na tobě. Šéf s tím nic dělat nechce, je spokojený. Jestli ti to vadí, tak to řeš. ALE – uvědom si, jakou máš šanci na změnu chování šéfa. Máš rád svoji práci? Máš rád lidi, se kterými spolupracuješ? Těší tě činnost, kterou vykonáváš? Můžeš si dovolit teď přijít o práci? (Kdybys nevěděl, zeptej se doma). Projdi se venku, v klidu si položit několikrát výše uvedené otázky. A stanov si deadline, dokdy to nebudeš řešit. A z praxe víme, že i šéf bývá „odejit“. Kdo je dnes více nahraditelný – ten, kdo odvádí práci nebo šéf? Jasně že šéf. Může se stát, že šéfa odvelí jinam a vše se vyřeší samo. Někdy je dobré nechat věci plynout.
Inspirativní otázky
· Když mě někdo štve, koho je to problém, jeho nebo můj?
· Je druhá strana schopná změny ve svém chování?
· Je nám setrvání v dané práci, vztahu, poměru zapotřebí?
Přeji vám, ať se věci vyřeší k vaší spokojenosti. Ať máte lehkou hlavu a otevřené srdce pro krásné zážitky, které nás čekají. Míša

Kdyby vám to připomnělo vaši situaci a chtěli jste si o tom popovídat, kupte si konzultaci a probereme, co je třeba. Někdy se s něčím trápíme sami zbytečně a potřebujeme si na srovnání svých myšlenek promluvit s někým nestranným. 
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Inspirativní videa k tématu
Manažerské video – Jak si získat svého šéfa na svou stranu. Co dělat, když mě můj šéf nemá rád.
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